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TERCEIRA SECRETARIA
DIRETÓRIA LEGISLATIVA

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA
Ia SESSÃO LEGISLATIVA DA 7a LEGISLATURA

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 37a
(TRIGÉSIMA SÉTIMA)

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA,
DE 14 DE DEZEMBRO DE 2015.

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) - Está aberta a sessão.
Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.
Convido o Deputado Bispo Renato Andrade a secretariar os trabalhos da

Mesa.
Dá-se início aos

Comunicados da Mesa.
Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário.

(Leitura do Expediente.)
PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) - O Expediente lido vai à

publicação.
Leitura das atas das sessões anteriores.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à leitura das atas das sessões
anteriores.

DEPUTADO BISPO RENATO ANDRADE -Sr. Presidente, solicito a dispensa da
leitura das atas.

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) - Esta Presidência acata a
solicitação de V.Exa. e dá por lidas e aprovadas sem observações as seguintes:

- Ata da 112a Sessão Ordinária;
- Ata da 113a Sessão Ordinária;
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-Ata da 114a Sessão Ordinária;
- Ata da 36a Sessão Extraordinária.
Eu queria, neste momento, consultar os Líderes para podermos iniciar a

votação pela manutenção ou pela derrubada dos vetos. Os itens n°s 1 ao 34 são de
Deputados que já não fazem parte desta legislatura. Então, eu consulto os Líderes se
podemos apreciar a manutenção dos vetos dos itens n°s 1 ao 34 em bloco, sem a
necessidade de fazer um a um. Eu consulto os Líderes se há acordo para fazermos
isso.

DEPUTADO WASNY DE ROURE -Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, uma matéria que passa no plenário, a despeito da autoria, deixou de ser
do Parlamentar para ser de toda a instituição. Com todo respeito a V.Exa., eu acho
que nós teríamos que apreciar projeto a projeto. Não é porque o Deputado deixou
de ser Deputado que a matéria não tramitou nas comissões, não tramitou no
plenário. Votar em bloco projetos dos colegas que hoje não são mais Deputados, eu
não considero que seja o melhor encaminhamento. Eu creio que esse
encaminhamento, por exemplo, poderia ser aplicado às matérias de caráter
orçamentário, porque o orçamento do ano passado já venceu, não faz mais sentido.
Mas projetos dos Deputados não são mais dos Deputados e sim da instituição, ainda
que leve a autoria dos Deputados.

DEPUTADA CELINA LEÃO-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JUUO CESAR) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADA CELINA LEÃO (PDT. Sem revisão da oradora.) - Sr. Presidente,

eu acho que seria importante, sim, votarmos em bloco a manutenção desses vetos.
Por quê? Nós acordaríamos de manter os vetos dos Deputados que não se
encontram mais na Casa. A maioria deles são vetos orçamentários. Quem tiver
algum veto para retirar, retiramos da pauta, até por uma questão muito simples: o
tempo do parlamento. Eu acredito que os Deputados não estão... Nós temos
dificuldades hoje de derrubar vetos de Deputados que se encontram na Casa.
Imaginem de Deputados que nem estão na Casa hoje! Então, eu acho que
poderíamos, sim, votar em bloco, para darmos agilidade, na votação de hoje, à
manutenção dos vetos em bloco.

DEPUTADO RODRIGO DELMASSO-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO JUUO CESAR) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO RODRIGO DELMASSO (PTN. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, na realidade, não vou entrar na discussão da votação em bloco. Eu
queria pedir a retirada de um item de pauta, o item n° 119.
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PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) - Ok, mas estamos falando
primeiramente dos itens n°s 1 a n° 34.

DEPUTADO RODRIGO DELMASSO - Estou só pedindo a V.Exa. para fazer a
retirada de pauta. Deputado Julio Cesar, peço vénia a V.Exa., mas pode ser feito
solicitação a qualquer momento até a votação de todos os vetos. Obrigado, Sr.
Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) - Ok. Retirado.
DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PTB. Sem revisão do orador.) -

Cumprimento a Presidência.
Deputado Julio Cesar, o meu encaminhamento é pela não votação em bloco

dos vetos, porém, sem prejuízo de V.Exa. votar os vetos que foram acordados, de
Deputados eleitos. Pularíamos os dos Deputados que não foram reeleitos. Sou pela
não votação em bloco dos projetos que sobrestam a pauta.

Da parte do bloco do PMDB com PTB, não há acordo para encaminhamento
de votação em bloco dos projetos.

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) - Obrigado, Deputado Cristiano
Araújo.

DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO (PSDB. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, V.Exa. consultou os Líderes se havia acordo. O que se verifica é que não
há acordo. Então, eu sugeriria que, nesta sessão, nós não apreciássemos os vetos
aos projetos daqueles que não são mais Parlamentares desta Casa.

DEPUTADA CELINA LEÃO-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) -Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADA CELINA LEÃO (PDT. Sem revisão da oradora.) - Deputado Julio
Cesar, seria importante vermos quantos são os vetos no total e já começarmos a
votar a manutenção deles. Depois, se não houver acordo...

Primeiro, quantos são os vetos que devem ser mantidos? Qual o número
deles? São quarenta?

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR)-São 34.
DEPUTADA CELINA LEÃO-Trinta e quatro. Se realmente quiserem votar um

a um, começamos a votar.
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PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) - Está bom. Então, vamos começar
votando um a um. Gostaríamos de adiantar, mas, já que todos estão querendo
assim, vamos, então, fazer um a um.

DEPUTADO WASNY DE ROURE -Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, o conjunto de vetos é muito grande para se achar que nós vamos dar
conta de apreciá-los. Aqui, Sr. Presidente, temos uma enormidade de vetos em cima
de um mesmo projeto: são parágrafos, são artigos. Quando nós os discutimos e os
apresentamos, eu e o Deputado Prof. Reginaldo Veras - eu peço vénia aqui ao
Deputado Prof. Reginaldo Veras -, foi para priorizarmos o projeto.

Sr. Presidente, se eu não tiver atenção de V.Exa. e da Deputada Celina Leão,
acho que meu argumento toma-se desnecessário.

Nós temos o Plano Distrital de Educação - PDE. Nós contamos, até onde me
consta, 42 vetos. É um número grande de vetos. Nós poderíamos começar por eles,
porque terão um papel decisivo no processo do planejamento da educação para os
próximos anos. Então, decidindo-se isso hoje, ele toma-se um componente
fundamental para uma nova lei a partir dos próximos dias, tão logo esta Casa se
posicione sobre os vetos. Por isso, eu peço preferência a eles nesse processo, pois
foi o motivo pelo qual a Presidente Deputada Celina Leão chamou esta sessão no dia
de hoje.

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) - Obrigado, Deputado Wasny de
Roure. Na verdade, não só pelo PDE, não exclusivamente esse, mas, sim, pelo
conjunto de vetos que iríamos votar.

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PTB. Sem revisão do orador.) - Deputado

Julio Cesar, V.Exa. preside a sessão neste momento. Ao que me parece, foi feito um
acordo pelo Colégio de Líderes e pelos Parlamentares eleitos para esta legislatura de
que cada Parlamentar poderia incluir de um a dois vetos dentro da pauta de votação
de vetos para o dia de hoje. Então, o meu encaminhamento é o seguinte: que esse
acordo seja encaminhado no dia de hoje, inclusive com indicação dos vetos dos
Parlamentares para apreciação no dia de hoje, Deputado Wasny de Roure.

Eu acredito que V.Exa., junto com a sua assessoria, encaminhou os vetos e
eu fiz os meus encaminhamentos, assim como os blocos. Então, a minha questão de
ordem vai no sentido de fazermos as derrubadas ou a manutenção dos vetos que
foram acordados, sem a votação em bloco de Parlamentares não reeleitos e sem a
votação em bloco dos vetos dos Parlamentares que estão eleitos na Casa. No caso,
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somos 24 Deputados Distritais. Teremos 24 vetos em pauta, para serem
apresentados hoje. Foi esse o entendimento que o meu Líder havia me passado.

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) - O acordo, Deputado Cristiano
Araújo, foi que cada Deputado poderia Indicar dois vetos nesta sessão, para que
fossem encaminhados à Liderança do Governo. Entre esses dois, seria feita a escolha
de um, totalizando 24 vetos se todos os Deputados assim os encaminhassem.

De V.Exa., foram encaminhados o Projeto de Lei n° 327, de 2007, e o
Projeto de Lei n° 62, de 2015. Há o acordo de derrubar o Projeto de Lei n° 62, de
2015.

DEPUTADO RODRIGO DELMASSO-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO RODRIGO DELMASSO (PTN. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, eu queria, nessa questão de ordem, pelo art. 119, §2°, do Regimento
Interno, pedir a inversão de pauta para que a gente possa votar a derrubada dos
vetos, conforme acordo dos Deputados que foram eleitos e estão nesta Casa, e, logo
após, a manutenção dos vetos dos Deputados que não foram reeleitos, também
conforme acordo no Colégio de Líderes. Quero, então, pedir a inversão de pauta
referente a isso.

Quero aqui também citar a presença dos moradores das quadras 38 a 58 do
Guará e já também dizer o seguinte: amanhã teremos, segundo convocação do
Deputado Cristiano Araújo, reunião da Comissão de Desenvolvimento Económico
Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente e Turismo, justamente para
aprovarmos o PLC n° 33, de 2015.

Peço o acordo de todos os Líderes para votarmos amanhã esse PLC, aqui no
plenário, a fim de que essa comunidade seja beneficiada.

Obrigado, Sr. Presidente.
DEPUTADO WELLINGTON LUIZ-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO WELLINGTON LUIZ (PMDB. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, é só para a gente tentar, de alguma forma, fazer um encaminhamento
porque, de fato, eu passei para os Deputados do meu bloco... Até porque, se era
para escolher apenas um veto... eu não entendi, então, por que tínhamos de
escolher dois projetos, se era para escolher só um. Por isso que ficou... De repente,
houve um erro de interpretação... Porque era muito mais simples que apenas
escolhêssemos um único projeto, em vez de dois.

Acho que, de repente, podemos negociar isso, uma vez que, de fato, não
entendemos bem esse encaminhamento feito no Colégio de Líderes.
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Naquele dia, Deputado
Wellington Luiz, foi pedido para fazer a sugestão de dois vetos e foi falado várias
vezes, na reunião de Líderes, que, entre os dois, iríamos escolher um para totalizar
24, entendeu? Então, não são dois, é um só que vamos derrubar no dia de hoje.

DEPUTADO WASNY DE ROURE-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) - Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, eu queria pedir para o Presidente da Comissão de Educação e Saúde,
Deputado Prof. Reginaldo Veras - ele até está mais informado do que eu sobre os
vetos ao PDE - Plano Distrital de Educação -, se manifestar sobre esses vetos como
Presidente da comissão.

DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS - Sr. Presidente, solicito o uso da

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR)

palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR)-Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS (PDT. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, Srs. Líderes, Deputado Wellington Luiz, Deputado Prof. Israel, que já
está conosco aqui, Deputado Rodrigo Delmasso, peço a todos, até porque já há um
acordo cem por cento firmado entre governo, Fórum de Educação e Comissão de
Educação e Saúde, que possamos iniciar a derrubada dos vetos pelos vetos ao PDE.
É algo importante, como já disse o Deputado Wasny de Roure, para que possamos,
desde já, iniciar a tentativa de alcançar as metas educacionais para o próximo
decénio. Como já acordo com todos os Deputados, poderíamos começar com eles.
Concorda, Deputado Julio Cesar, meu Presidente neste momento? (Pausa.)

Deputado Wellington Luiz, podemos começar pelos do PDE?
Sr. Presidente, eu gostaria que se consultassem os Líderes sobre se podemos

começar com os vetos ao PDE.
DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) - Deputado Prof. Reginaldo Veras,

vou fazer a consulta logo após a fala do Deputado Raimundo Ribeiro.
Concedo a palavra ao Deputado Raimundo Ribeiro.
DEPUTADO RAIMUNDO RIBEIRO (PSDB. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, é só uma questão de ordem para falar que, na última sexta-feira - acho
que isto, de repente, pode ser do interesse de todos os Parlamentares que estão
aqui -, recebi uma carta ou um telegrama - sei lá o nome desse troço- endereçado
ao Deputado Raimundo Ribeiro, sem remetente, cujo teor é o seguinte: "Sou de um
serviço reservado de uma instituição federal. Tem esta a finalidade de dizer que você
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só fala mal do PT, da Presidente Dilma e do Lula. Na primeira oportunidade que eu
tiver, vou lhe dar um tiro na cara. No PSDB, só tem filho da "p" e você é um deles.

Deputado de "m", que não sabe nem as coisas de Brasília, preste atenção:
se a Dilma cair, você vai junto com ela, mas para valer. Vou te matar."

Isso aqui é o que um vagabundo qualquer escreveu e endereçou para mim.
E o pior: está aqui dizendo que é do PT. Tenho certeza de que não é do PT, mas
cabe, evidentemente... Aqui ele está dizendo que a gente fica falando mal e tal.

Agora, o que eu quero dizer é o seguinte: no dia em que nós nos deixarmos
intimidar por vagabundos dessa ordem, realmente poderemos vestir o pijama e
voltar para casa.

Faço questão de trazer isso aqui. Já encaminhei à polícia, para que ela possa
tomar providências, e vou encaminhar à Presidência da Casa, para que sejam
adotadas as providências necessárias. E digo mais: essas informações seletivas, Sr.
Presidente, que têm saído o tempo inteiro, são seletivas e coadunam exatamente
com isso que está aqui.

Quero passar a V.Exa. a carta, para que se tomem as providências julgadas
convenientes.

DEPUTADO PROF. ISRAEL-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO PROF. ISRAEL (PV. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, eu

gostaria de me colocar à disposição do Deputado Prof. Reginaldo Veras e dizer que
concordo que iniciemos nossa votação a partir do PDL. Temos aqui muitos
educadores interessados no assunto. Portanto, acho importante avançarmos nesse
tema, Sr. Presidente.

DEPUTADO RODRIGO DELMASSO-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO RODRIGO DELMASSO (PTN. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, pelo Bloco Amor por Brasília, também encaminho pelo acordo para
iniciarmos a votação pela derrubada ou manutenção dos vetos ao Plano Distrital de
Educação.

PRESIDENTE (DEPUTADO JUUO CESAR) - Esta Presidência pede autorização
para que o pessoal da Segurança libere a entrada das pessoas na galeria.

Dá-se início aos
Comunicados da Mesa.

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário.
(Leitura do Expediente.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) - O Expediente lido vai à
publicação.

Esta Presidência convoca as Sras. e os Srs. Deputados para a sessão
extraordinária com início imediato após esta, para discussão e votação dos seguintes
itens:

- Discussão e votação, em 2o turno, da Proposta de Emenda à Lei Orgânica
do Distrito Federal n° 53, de 2015;

- Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 1.769, de 2015, de
autoria do Deputado Rafael Prudente;

- Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 289, de 2015, de
autoria do Deputado Prof. Israel;

- Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Resolução n° 19, de
2015, de autoria da Mesa Diretora;

- Discussão e votação, em Io turno, da Proposta de Emenda à Lei Orgânica
do Distrito Federal n° 31, de 2015, de autoria do Deputado Cláudio Abrantes;

- Discussão e votação, em Io turno, da Proposta de Emenda à Lei Orgânica
do Distrito Federal n° 28, de 2015, de autoria da Deputada Celina Leão;

- Discussão e votação, em Io turno, da Proposta de Emenda à Lei Orgânica
do Distrito Federal n° 33, de 2015, de autoria de vários Deputados;

- Discussão e votação, em Io turno, do Projeto de Lei n° 515, de 2015, de
autoria da Deputada Celina Leão;

- Discussão e votação, em Io turno, do Projeto de Lei n° 138, de 2015, de
autoria da Deputada Liliane Roriz;

- Discussão e votação, em Io turno, do Projeto de Lei n° 782, de 2015, de
autoria da Deputada Liliane Roriz;

- Discussão e votação, em Io turno, do Projeto de Lei n° 711, de 2015, de
autoria do Deputado Cláudio Abrantes;

- Discussão e votação, em Io turno, do Projeto de Lei n° 343, de 2011, de
autoria do Deputado Cláudio Abrantes;

- Discussão e votação, em Io turno, do Projeto de Lei n° 58, de 2015, de
autoria do Deputado Cristiano Araújo;

- Discussão e votação, em Io turno, do Projeto de Lei n° 61, de 2015, de
autoria do Deputado Cristiano Araújo;

- Discussão e votação, em Io turno, do Projeto de Lei n° 737, de 2015, de
autoria do Deputado Cristiano Araújo;
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- Discussão e votação, em Io turno, do Projeto de Lei n° 1.018, de 2012, de
autoria do Deputado Roney Nemer;

- Discussão e votação, em Io turno, do Projeto de Lei n° 391, de 2015, de
autoria do Deputado Prof. Reginaldo Veras;

- Discussão e votação, em Io turno, do Projeto de Lei n° 219, de 2011, de
autoria do Deputado Chico Vigilante, em tramitação conjunta com o Projeto de Lei n°
437, de 2011, de autoria do Deputado Wasny de Roure;

- Discussão e votação, em Io turno, do Projeto de Lei n° 247, de 2011, de
autoria do Deputado Chico Vigilante;

- Discussão e votação, em Io turno, do Projeto de Lei n° 948, de 2012, de
autoria do Deputado Chico Vigilante;

- Discussão e votação, em Io turno, do Projeto de Lei n° 683, de 2015, de
autoria do Deputado Julio Cesar;

- Discussão e votação, em Io turno, do Projeto de Lei n° 538, de 2015, de
autoria do Deputado Julio Cesar;

- Discussão e votação, em Io turno, do Projeto de Lei n° 539, de 2015, de
autoria do Deputado Julio Cesar;

- Discussão e votação, em Io turno, do Projeto de Lei n° 572, de 2015, de
autoria do Deputado Rodrigo Delmasso;

- Discussão e votação, em Io turno, do Projeto de Lei n° 177, de 2015, de
autoria do Deputado Rodrigo Delmasso;

- Discussão e votação, em Io turno, do Projeto de Lei n° 108, de 2015, de
autoria da Deputada Luzia de Paula;

- Discussão e votação, em Io turno, do Projeto de Lei n° 122, de 2015, de
autoria da Deputada Luzia de Paula;

- Discussão e votação, em Io turno, do Projeto de Lei n° 914, de 2012, de
autoria da Deputada Luzia de Paula;

- Discussão e votação, em Io tumo, do Projeto de Lei n° 764, de 2015, de
autoria do Deputado Bispo Renato Andrade;

- Discussão e votação, em Io tumo, do Projeto de Lei n° 803, de 2015, de
autoria do Deputado Bispo Renato Andrade;

- Discussão e votação, em Io turno, do Projeto de Lei n° 1.045, de 2012, de
autoria do Deputado Agaciel Maia;

- Discussão e votação, em Io turno, do Projeto de Lei n° 941, de 2012, de
autoria do Deputado Agaciel Maia;
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- Discussão e votação, em Io tumo, do Projeto de Lei n° 366, de 2015, de
autoria do Deputado Agaciel Maia;

- Discussão e votação, em Io turno, do Projeto de Lei n° 1.781, de 2014, de
autoria do Deputado Robério Negreiros;

- Discussão e votação, em Io turno, do Projeto de Lei n° 683, de 2011, de
autoria do Deputado Wasny de Roure;

- Discussão e votação, em Io turno, do Projeto de Lei n° 593, de 2015, de
autoria do Deputado Wasny de Roure;

- Discussão e votação, em Io turno, do Projeto de Lei n° 610, de 2015, de
autoria do Deputado Wasny de Roure;

- Discussão e votação, em Io turno, do Projeto de Lei n° 790, de 2015, de
autoria da Deputada Sandra Faraj;

- Discussão e votação, em Io tumo, do Projeto de Lei n° 487, de 2015, de
autoria da Deputada Sandra Faraj, em tramitação conjunta com o Projeto de Lei n°
606, de 2015, de autoria do Deputado Bispo Renato Andrade;

- Discussão e votação, em Io turno, do Projeto de Lei n° 614, de 2015, de
autoria da Deputada Sandra Faraj;

- Discussão e votação, em Io turno, do Projeto de Lei n° 413, de 2015, de
autoria do Deputado Rafael Prudente;

- Discussão e votação, em Io turno, do Projeto de Lei n° 735, de 2015, de
autoria do Deputado Rafael Prudente;

- Discussão e votação, em Io tumo, do Projeto de Lei n° 445, de 2015, de
autoria do Deputado Ricardo Vale;

- Discussão e votação, em Io tumo, do Projeto de Lei n° 697, de 2015, de
autoria do Deputado Ricardo Vale;

- Discussão e votação, em Io turno, do Projeto de Lei n° 567, de 2015, de
autoria do Deputado Ricardo Vale;

- Discussão e votação, em Io turno, do Projeto de Lei n° 635, de 2015, de
autoria da Deputada Celina Leão;

- Discussão e votação, em Io tumo, do Projeto de Lei n° 379, de 2015, de
autoria da Deputada Telma Rufino;

- Discussão e votação, em Io tumo, do Projeto de Lei n° 693, de 2015, de
autoria da Deputada Telma Rufino;

- Discussão e votação, em Io tumo, do Projeto de Lei n° 724, de 2015, de
autoria da Deputada Telma Rufino;
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- Discussão e votação, em Io turno, do Projeto de Lei n° 644, de 2015, de
autoria do Deputado Lira;

- Discussão e votação, em Io turno, do Projeto de Lei n° 630, de 2015, de
autoria do Deputado Ura;

- Discussão e votação, em Io turno, do Projeto de Lei n° 239, de 2015, de
autoria do Deputado Ura;

- Discussão e votação, em Io turno, do Projeto de Lei n° 536, de 2015, de
autoria do Deputado Prof. Israel;

- Discussão e votação, em Io turno, do Projeto de Lei n° 1.302, de 2012, de
autoria do Deputado Dr. Michel, em tramitação conjunta o Projeto de Lei n° 1.723,
de 2013, de autoria do Deputado Dr. Michel, e do Projeto de Lei n° 1.760, de 2013,
de autoria da Deputada Celina Leão, com o Projeto de Lei n° 93, de 2015, de autoria
do Deputado Bispo Renato Andrade e o Projeto de Lei n° 181, de 2015;

- Discussão e votação, em Io turno, do Projeto de Lei n° 1.780, de 2014, de
autoria do Deputado Joe Valle;

- Discussão e votação, em Io turno, do Projeto de Lei n° 1.619, de 2013, de
autoria do Deputado Joe Valle;

- Discussão e votação, em Io turno, do Projeto de Lei n° 17, de 2011, de
autoria do Deputado Joe Valle;

- Discussão e votação, em Io turno, do Projeto de Lei n° 361, de 2015, de
autoria do Deputado Joe Valle;

- Discussão e votação, em Io turno, do Projeto de Lei n° 1.973, de 2014, de
autoria do Deputado Joe Valle;

- Discussão e votação, em Io turno, do Projeto de Lei n° 808, de 2015, de
autoria da Deputada Celina Leão.

Esta Presidência também inclui os demais vetos da pauta desta sessão
extraordinária.

DEPUTADO RODRIGO DELMASSO-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR)-Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO RODRIGO DELMASSO (PTN. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, solicito a inclusão na ordem do dia do Projeto de Lei Complementar n° 9,
de 2015, de minha autoria.

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) - Vou consultar a assessoria de
plenário e daqui a pouco responderei a V.Exa.

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.



Suplemento do DCLNº  3, Brasília, quinta-feira, 7 de janeiro de 2016 Página 385

CAMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
3* SECRETARIA- DIRETÓRIA LEGISLATIN'A
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIAÀ NOTAS TAQUIGRÁFICAS

PáginaScssáo/RcuniáoHorário InicioData

37a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 1216hl514 12 2015

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) -Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO ROBÉRIO NEGREIROS (PMDB. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, solicito inversão de pauta.

PRESIDENTE (DEPUTADO JULIO CESAR) - Depois, Deputado Robério
Negreiros.

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a sessão.
(Levanta-se a sessão às 16h47min.)


